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Цель: расширить представление детей о Вселенной; развивать творчество,    

воображение, интеллектуальную активность, логическое мышление в игровой 

деятельности; рисовать звезды. 

Вид: комплексное занятие с элементами театрализации. 

Оборудование: ноутбук, мультимедийная доска, презентация на тему: «Космос»; 

диск с мультфильмом «Лунтик. Падающие звезды». 

Ход работы: 

Организационный момент.  

Дети заходят в музыкальный зал под музыку, на экране идет презентация. Зал 

оформлен иллюстрациями на тему «Космос». Дети проходят и садятся на стульчики. 

Воспитатель: 

-Здравствуйте ребята! Сегодня наша страна отмечает праздник День 

космонавтики. Скажите мне, пожалуйста, что вы знаете о космосе? 

(Ответы детей). 

Слайд 1. Звезды. 

В зал входит в костюме звезды взрослый. 

-Здравствуйте ребятки! Я звездочка, которая прилетела к вам в гости! Я хочу 

рассказать вам о звездах. Хотите узнать больше о них? (да) 

(Слайд 2,3,4- созвездия, звезды, Полярная звезда) 

-Звезды – это огромные раскаленные газовые шары, похожие на наше с вами 

Солнце. Не все звезды одинакового цвета, как вам кажется. Они бывают красные, 

желтые, голубые и белые. Звезды отличаются друг от друга размерами. Есть 

звезды- карлики, а есть и гиганты. На нашем небе есть созвездия – Большая 

Медведица и Малая Медведица. Они похожи на ковш с ручкой. В Малой 

Медведице сияет Полярная звезда. 

(Слайд 5 – Луна) 

 

Ярче всех звезд сияет Луна. Но она не сияет сама, - это солнечный свет падает на 

нее и освещает ее. 



(Слайд 6 – Солнце) 

Ребята, вы не поверите, но Солнце - это тоже звезда. Его свет и тепло дают жизнь 

всему живому на Земле. Плывя по небу, оно обогревает, и освещают Землю. Без 

Солнца планета Земля была бы тусклой, мрачной; на ней не было бы цветов, 

деревьев, животных. Солнышко ласкает вас своими лучами. Целый день оно вас 

греет, а к вечеру уходит за горизонт. Небо темнеет, наступает ночь, появляется 

Луна и мы – звездочки. 

Воспитатель: 

- Звездочка,  а ты хочешь с нами поиграть? 

Звездочка: 

- Конечно, хочу. 

Проводится дидактическая игра « Космос». 

Воспитатель: 

- Что-то мы засиделись с вами. Сейчас мы превратимся в космонавтов. 

                                                    Физминутка 

Мы пойдем на космодром, (шагают) 

Дружно в ногу мы идем, 

Ждет нас быстрая ракета (руки над головой, продолжают шагать) 

Для полета на планету. 

Отправляемся на Марс (руки в сторону) 

Звезды неба, ждите нас. Чтоб сильным стать и ловким 

Начинаем тренировку: (остановиться и выполнять движения по тексту) 

Руки вверх, руки вниз, 

Вправо – влево наклонись,  

Головою покрути 

И лопатки разведи. 



Вправо шаг и влево шаг, 

А теперь прыжком вот так. 

Звездочка: 

- А сейчас я предлагаю вам присесть со мной за столы и нарисовать моих сестричек 

– подружек звездочек.  

Дети выполняют работу красками на заранее вырезанных звездах, раскрашивают 

их. Во время задания звучит музыка и слайд 7 со звездами на экране.  

После окончания работы, воспитатель предлагает разместить звездочки на общем 

фоне – Вселенной.  

Воспитатель: 

- Звездочка, понравилось ли тебе у нас в гостях? 

Звездочка: 

- Мне очень понравилось у вас в гостях. 

Воспитатель: 

- Звездочка, ребята хотят подарить тебе звезды, которые они раскрасили. 

Звездочка: 

- Спасибо ребята большое! С собой я возьму одну звездочку, а остальные хочу 

оставить вам, чтобы вы могли ими любоваться днем. (Спасибо от детей). 

Мне пора к моим подружкам-сестричкам, до новых встреч! (Уходит) 

Подведение итогов занятия. 




